

Keszthely és Környéke

Kistérségi Többcélú Társulás

Szám: 4/7-10/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa **2024. február 8-án** (csütörtök) 14,00 órai kezdettel megtartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Keszthelyi Polgármesteri Hivatal, Díszterem (Keszthely, Fő tér 1.)

Jelen voltak: jelenléti ív szerint

Manninger Jenő elnök távolléte miatt, akit Vozár Péterné alpolgármester képviselt, **Gál Lajos alelnök** köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés szabályszerűen került összehívásra, a társulási tanács 14 fővel jelen van, az ülés határozatképes.

Ezt követően felkérte a jegyzőkönyv hitelesítésére Pali Róbert Vonyarcvashegy polgármesterét és Bíró Róbert Balatongyörök polgármesterét, a jegyzőkönyv vezetésére pedig Horváth Tünde ügyintézőt.

A Társulási Tanács a javaslatot 14 egyhangú igen szavazattal elfogadta.

A napirendek ismertetése során elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság megfelelő létszám hiányában nem tudott összeülni, így 4 pont lekerül a napirendről, amelyeket várhatóan jövő héten tárgyal a tanács. Kéri polgármester társait, hogy az ülés időpontjára vonatkozóan tegyenek javaslatot.

Lekerülő napirendi pontok:

2. Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás 2023. évi költségvetésének módosítása
3. Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás 2024. évi költségvetésének elfogadása
4. Tájékoztató a 2023. évben biztosított szociális és gyermekjóléti támogatások felhasználásáról és elszámolásáról
5. A Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Szociális Szolgáltató Központ 2024. évi térítési díjainak megállapítása

Felkérte polgármestertársait a napirenddel kapcsolatos javaslataik, észrevételeik megtételére.

A Társulási Tanács 14 egyhangú igen szavazattal elfogadta az alábbi napirendet.

1. Összefoglaló tájékoztató a társulás, a társulásban résztvevő, és a csatlakozott önkormányzatok 2024. évi belső ellenőrzési munkaterveiről

Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás 8360 – Keszthely, Kossuth L. u. 42.

Tel.: (+36) 83 515 490 Tel./Fax: (+36) 83 515 494

Email: iroda@keszthelytarsulas.hu

www.keszthelytarsulas.hu

2. Pályázat kiírása a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetői beosztására

3. Aktuális térségfejlesztési ügyek

4. Egyéb ügyek

1. Összefoglaló tájékoztató a társulás, a társulásban résztvevő, és a csatlakozott önkormányzatok 2024. évi belső ellenőrzési munkaterveiről

Gál Lajos alelnök ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte Szabó Béla belső ellenőrt, kívánja-e kiegészíteni.

Vincze Tibor polgármester megkérdezte, hogy Keszthely mikor csatlakozik a belső ellenőrzés finanszírozásához.

Vozár Péterné alpolgármester továbbítja a kérdést Manninger Jenő felé.

Szabó Béla belső ellenőr elmondta: a társulás településein kívül még 6 önkormányzatnál végzi a belső ellenőri munkát, mindegyik önkormányzat elfogadta a rájuk eső mértéket.

Gál Lajos alelnök megköszönte 2023-as és jövőbeni munkáját, majd további észrevétel és hozzászólás hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Társulási Tanács 14 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1/2024.(II.8.) számú társulási tanácsi határozat

A Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta az „Összefoglaló tájékoztató a társulás, a társulásban résztvevő, és a csatlakozott önkormányzatok 2024. évi belső ellenőrzési munkaterveiről” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Társulási Tanács a 2024. évi belső ellenőrzési munkatervekről készült összefoglaló tájékoztatót tudomásul veszi. A testületek által hozott határozatokat, az abban foglalt tartalommal, módon és határidőben végre kell hajtani. A 2024. évi belső ellenőrzési feladatok végrehajtásáról összefoglaló tájékoztatót kell adni a Társulási Tanács részére.

Határidő: folyamatos, illetve 2024. december 31.

Felelős: polgármesterek

jegyzők

Szabó Béla belső ellenőr

2. Pályázat kiírása a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetői beosztására

Gál Lajos alelnök ismertette az előterjesztést, majd észrevétel és hozzászólás hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Társulási Tanács 14 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

2/2024.(II.8.) számú társulási tanácsi határozat

A Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a „Pályázat kiírása a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetői beosztására” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta.

1. A Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a Szociális Szolgáltató Központ (8360 Keszthely, Kísérleti u. 10/A.) intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztására vonatkozó - MELLÉKLET szerinti - pályázati kiírást elfogadja.
2. A Társulási Tanács felkéri a társulás elnökét, hogy a pályázati kiírásnak a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 20/A. § (4) bekezdése alapján a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv internetes oldalán, a www.3sz.hu és a www.keszthely.hu honlapokon, valamint a társulásban részt vevő önkormányzatok székhelyén, illetve a Zalai Hírlap és Balatoni Krónika című lapokban történő közzétételéről gondoskodjon.
3. A Társulási Tanács felkéri a társulás elnökét, hogy a Kjt. 20/A. § (6) bekezdése alapján a pályázók meghallgatása céljából a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező háromtagú bizottság létrehozásáról gondoskodjon. A Társulási Tanács felhatalmazza a társulási elnököt a pályázó tájékoztatására, hogy amennyiben a benyújtott pályázata a pályázati kiírásban meghatározott pályázati feltételeknek nem felel meg, a pályázat részeként benyújtandó iratokat nem csatolja, azt a kiíró érvénytelennek tekinti, annak bizottsági véleményezéseitől eltekint.
4. A pályázók személyes meghallgatására, pályázatuk társulási tanácsi elbírálást megelőző véleményezésére a Kjt-nek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 1/A. § (9)-(10) bekezdései alapján a Pénzügyi Bizottság, valamint a szakmai érdekképviseleti szövetség, illetőleg egyesület képviselőjéből vagy a szakma szerint illetékes szakmai kollégium tagjából álló szakmai bizottság ülésén kerül sor.

Határidő: - a pályázati kiírás közzétételre történő megküldése: 2024. február 15.
3. pontban meghatározott szakértői bizottság ülésére: 2024. április 10-ig
4. pontban meghatározott szakmai bizottság ülésére: a társulási tanács ülést megelőző 5 napon belül

Felelős: Manninger Jenő elnök
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Varga Éva osztályvezető)

Vincze Tibor polgármester mindannyiuk nevében elmondta, hogy messzemenőig meg vannak elégedve Deutsch Márta munkájával, reméli, hogy megpályázza az állást.

Gál Lajos alelnök megerősítette, jó egészséget kíván neki, köszöni a munkáját.

3. Aktuális térségfejlesztési ügyek

Gál Lajos alelnök elmondta, hogy nemrég volt Keszthelyen a Balatoni Fejlesztési Tanács által összehívott, több szakhatóság részvételével megtartott egyeztető fórum, amely témája a balatoni iszapkotrás volt. Többen azért szóltak hozzá, hogy világossá tegyék: a 17 éve esedékes iszap zagy kezelése a Keszthelyi öbölből és a Kis-Balatonból induljon meg, folytatódjon, mert óriási problémát okoz. Jelen volt államtitkár úr is, előremutató válaszokat kaptak a témában, hiszen a szakma egyetért az iszapkotrás fontosságával, a politika pedig támogatja.

A másik dolog, amiről minden polgármestert előzetesen írásban értesített: Gyenesdiás önkormányzata tervezi az újonnan létrehozott ipari park területén egy zöldhulladék gyűjtőpont kialakítását. Kérte polgármestertársait, hogy jelezzék, amennyiben igénybe kívánják venni.

Dézi Attila polgármester elmondta, hogy egy cég megkereste, akik a föld alá vinnék EU-s pályázat igénybevételével a kábeleket. Szentaltalpa önkormányzata vállalná a konzorcium vezető szerepét, a pályázat benyújtásához keresnek partnereket. Fog küldeni írásos tájékoztatót. 1 km megépítése 1,4 milliárd forintba kerül jelen költségbeclés alapján.

Biró Róbert polgármester elmondta, ma volt egy műhelybeszélgetés Balaton-parti, Balaton-Felvidéki településekkel építésszabályozási témában. Ugyanis problémát okoznak a településképbe nem illeszkedő, és a helyi építési rendeletnek nem megfelelő épületek, ezeket rendszeresen jelzik az illetékes szervek felé, amelyek kivizsgálják az ügyeket, de sok esetben elmarad a végrehajtás, a Kormányhivatal nem tekinti partnernek az önkormányzatokat. Több polgármester sérelmezte, hogy a nagyértékű ingatlanok esetében elenyésző a büntetési tétel, és lebontásra sem kötelezik a tulajdonosokat. Szigliget polgármestere megpróbál egyeztető fórumot összehozni Navracsics Tibor országgyűlési képviselővel.

Pali Róbert polgármester elmondta, hogy ez náluk is probléma. Konkrét példát is mondott: engedély nélküli házbővítés történt, amire a hatóság 10 millió forint bírságot szabott ki, és fennmaradási engedélyt adott rá. A 10 millió forint nem az önkormányzat kasszájába érkezett, az ingatlan közben 430 millió forintért elkelt. Sajnos ez nem egy kirívó eset, számtalan hasonló van; szükséges és sürgető lenne a megoldás.

Gál Lajos alelnök újra elmondta, hogy a társadalmi normák megváltoztak. Arra kér mindenkit, legyen nagyon következetes a HÉSZ megalkotásakor, tartsa be, követelje meg a szabálynormákat. Alkalmazkodjanak a helyi normákhoz azok, akik ide költöznek.

A tájhasználat szempontjából fontos a jurta és mobilházak megjelenése; véleménye szerint ezeket ki kell tiltani a rendszerből.

Vincze Tibor polgármester hozzátette, hogy egyetért; szerinte akik jelen vannak következetesek; a probléma az, hogy a „büntetés terhe mellett fennmaradási engedély” kiadása kifejezés ellentmondásos. Ő is tudna példákat mondani. Az utóbbi időben megsokszorozódott a hasonló esetek száma, az önkormányzat nem tudja érvényesíteni a jogait. Szűkül, csorbul az önkormányzatiság. Azzal is egyetért, hogy a vezetőket el kell tüntetni. Szerinte a Balaton kotrása közvetlenül önkormányzati feladat, viszont mindenkinek érvényesíteni kell a közvetlen érdekeket.

Közép-Zala szempontjából elindult egy párbeszéd az 1000 éves Bencés Apátság területe térségében, erről - aki még nem kapott megkeresést - hamarosan fog kapni.

Bíró Róbert polgármesternek értesülése van arról, hogy járási központú rendszerek lesznek kialakítva területrendezési szempontból.

Gál Lajos alelnök felhívta a figyelmet a kis mennyiségű, helyi és marginális élelmiszer-előállítás és -értékesítés higiéniai feltételeiről szóló 60/2023. (XI. 15.) AM rendelethez, amelyben a kistermelői élelmiszer-termelés, -előállítás és -értékesítés feltételei véleménye szerint kedvezőtlenül változnak, anomáliát fog okozni.

Pali Róbert polgármester megköszönte Régió Fesztiválok Kultúr Étlapra való jelentkezést. Zala vármegye összes települése kapott rá meghívást; a cél: egyrészt egymás megismerése, másrészt a régió bemutatása időpontja: április 27. Arra biztat mindenkit, vegyen részt az eseményen.

4.Egyéb ügyek

Gál Lajos alelnök elmondta, hogy a Zala Vármegyei alapellátási ügyelet 2023. november 1-jei átszervezése miatt a Keszthelyen és környékén megszüntetett gyermekorvosi ügyelet visszaállítására tárgyában a 2023. december 7-i kistérségi társulási tanácsülésen elhangzottak szerint a Belügyminisztériumnak a levél elküldésre került, amelyre eddig nem érkezett válasz. Felkérte Keszte Gábort, a keszthelyi Alapellátási Intézet vezetőjét, hogy tájékoztassa a Társulási Tanácsot az aktualitásokról.

Keszte Gábor intézményvezető elmondta, hogy november 1-vel megszűnt az alapellátási ügyelet Zala vármegyében is. Ennek kapcsán két ügyeleti pont került felszámolásra Keszthelyen: az Alapellátási Intézetben, valamint a Kórházban lévő ügyelet. Ennek helyébe lépett a felnőtt ügyeleti rendszer, a gyermek ellátás átkerült Zalaegerszegre. Ez a döntés nagyon súlyosan érinti a keszthelyi és a környék kisgyerekeit és szüleiket. Néhány adat: Hétvégenként 30-40 gyermek ellátása történt, pl. kagylóvágás, fülfájás, szemgyulladás, hányás- hasmenés esetekben. A Rendőrkapitányság tájékoztatása szerint egy hétféle napon 200ezer ember fordul meg Keszthelyen. Ezeknek is valahol ellátásukat kellene biztosítani.

Beszélt keszthelyi gyerekorvosokkal, akiket arra kötelezték, hogy Zalaegerszegen lássák el az ügyeletet, az egyik orvos, aki 4-5 alkalommal ügyel azt mondta, mindössze 4 gyermek jutott el hozzá ebből az érintett térségből. Ez nem azt jelenti, hogy ennyi az ellátásra szoruló, a szülők nem viszik el a gyermeket, kivárják, amíg helyben gyerekorvoshoz tudnak menni. Az előterjesztés melléklete 2 féle számítást tartalmaz, e mellett van egy 3. lehetőség, amit a gyerekorvosok javasolnak: ez napi 3 órás ügyeletet jelentene. Szerinte ennek kevés a valószínűsége, hogy keresztül vihető. Ő nem optimista az ügy megoldását illetően.

Gál Lajos alelnök megköszönte, szerinte sajnos most az önkormányzatok egyelőre nem tudnak lépni.

14,45-kor Vozár Péterné távozott.

Vincze Tibor polgármester sajnálattal egyetért alelnök úrral. A Marcaliban nemrég megnyitott légibázis is hátrányt jelent a térségnek. Hozzátette: úgy tudja, dr. Boldizsár Erzsébet praktizáló háziorvos próbál tenni valamit, de eddig nem nagyon álltak mellé. Az OMSZ-nek állami finanszírozásból kötelessége lenne megoldani a problémát. Egyébként nem csak a jelen lévő településeket érinti, a körzetben 50 település érintett. Sajnálatosnak tartja, hogy Keszthelyről nincs senki jelen.

Pali Róbert polgármester megerősítette az elhangzottakat: olyan feladatot az önkormányzat nyakába varrni, ami nem önkormányzati feladat, nem szabad. Végre sikerült egy remek gyerekorvost a településre csábítani, de féltik a túlterheltség miatt. A jóért is meg kell küzdeni! Hiányolja ő is Keszthely véleménynyilvánítását.

Hág Attila és Horváth Tibor 14,49-kor távozott

Pali Róbert polgármester egyetért abban, hogy 50 településre érdemes kivetíteni a költségeket – differenciáltan.

Czigány Sándor polgármester azt javasolta, minden testület hozzon egy döntést a gyermekorvosi ellátás ügyében, legyen benne a döntéshozásban Hévíz is, valamint mind az 50 település.

Gál Lajos alelnök a következőket fogalmazta meg: a gyerekügyelet visszaállítása érdekében hozzanak a települések testületei döntést arra vonatkozóan, hogy a kormányzat vizsgálja felül a döntést, és a keszthelyi térség 50 településének kérésére az ezzel kapcsolatos intézkedéseket tegye meg. A határozatok egységes megalkotására felkérte dr. Varga Éva aljegyzőt. A határozatok meghozatalának határideje: 2024. március 31.

Kérte, hogy kézfeltartással jelezze, aki egyetért.

A javaslatot a Társulási Tanács 11 szavazattal egyhangúlag megszavazta.

3/2024.(II.8.) számú társulási tanácsi határozat

A Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta az „Egyéb ügyek” című napirendhez kapcsolódó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Társulási Tanács kezdeményezi, hogy a Keszthelyi és a Zalaszentgróti járás illetékességi területéhez tartozó települési önkormányzatok képviselő-testületei fogadják el az alábbi határozatot:

„Határozati javaslat/2024. (...) számú képviselő-testületi határozat

..... Képviselő-testülete megtárgyalta „.....” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Képviselő-testülete egyetért azzal, és a Keszthelyi és a Zalaszentgróti járás illetékességi területéhez tartozó települési önkormányzatok képviselő-testületeivel közösen kezdeményezi a belügyminiszternél, hogy a Keszthelyi és a Zalaszentgróti járás ellátási területén a házi gyermekorvosi ügyeletet az Országos Mentőszolgálat Keszthely városban működtesse.
2. Felkéri Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa elnökét, hogy az 1. pont szerinti kezdeményezést terjessze fel a belügyminiszternek az érintett települési önkormányzatok képviselő-testületi határozatainak megküldésével.
3. Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről értesítse Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa elnökét.”
Határidő: 2024. március 31.”

2. A Társulási Tanács felkéri a társulás elnökét, hogy a döntésről értesítse az érintett önkormányzatok képviselő-testületeit és a képviselő-testületei határozatok meghozatalát követően tegyen eleget az abban foglalt felkérésnek.

Határidő:

értesítésre: 2024. február 20.


felterjesztésre: 2024. április 5.

Felelős: polgármesterek
jegyzők

Gál Lajos alelnök további hozzászólás hiányában 11,51-kor a Társulási Tanács ülését bezárta.


Kmf.


Gál Lajos
alelnök


Pali Róbert
jegyzőkönyv hitelesítő




Bíró Róbert
jegyzőkönyv hitelesítő


Horváth Tünde
jegyzőkönyv vezető

JELENLÉTI ÍV

a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanács
2024. február 8-i soros üléséről

SOR SZÁM	NÉV	TELEPÜLÉS/KÉPVISELT SZERVEZET (TITULUS)	ÁLLANDÓ LAKOSSÁG (FŐ) 2023. JAN. 1.	ALÁÍRÁS
1.	Czigány Sándor	Alsópáhok	1 595	
2.	Biró Róbert	Balatongyörök	1 495	
3.	Lóth Eszter	Bókaháza	284	
4.	Brunner Tibor Kálmán	Esztergályhorvát	445	
5.	Talabér Lászlóné	Gétye	115	
6.	Gál Lajos	Gyenesdiás	4 351	
7.	Kelemen István József	Karmacs	784	
8.	Manninger Jenő	Keszthely	18 563	
9.	Horváth Tibor	Sármellék	1 861	
10.	Ifj. Ádovics István	Szentgyörgyvár	381	
11.	Herczeg Béla	Vállus	116	
12.	Barcza Balázs	Várvölgy	1 036	
13.	Hág Attila	Vindornyafok	138	
14.	Kovács János	Vindornyalak	104	
15.	Pali Róbert	Vonyarcvashegy	2 721	
16.	Vincze Tibor	Zalaapáti	1 717	
17.	Dézi Attila Ferenc	Zalaszántó	1 000	
18.	Lucz József	Zalavár	956	
19.	Dr. Gábor Hajnalka	Keszthelyi PM Hivatal (jegyző)	-	
20.	Dr. Varga Éva	Keszthelyi PM Hivatal (aljegyző, oszt.vez.)	-	
21.	Dr. Orosz Márta	Keszthelyi PM Hivatal (csoportvezető)	-	
22.	Szabó Krisztina	GESZ Keszthely (hivatalvezető)	-	
23.	Deutsch Márta	SzSzk Keszthely (intézményvezető)	-	
24.	Szabó Béla	KKKTT (belső ellenőr)	-	
25.	Horváth Tünde	Keszthelyi PM Hivatal (jk.vez.)	-	

Állandó lakosság összesen: 37 662 fő

KESZTHELYI POLGÁRMESTERI HIVATAL 8360 Keszthely, Fő tér 1.	
Iktatva:	2024 FEBR 09.
Ügyiratszám: 4/7-8	Ügyintéző: BTI